
水泳授業についてのアンケート調査（豊丘小学校　教員）

１．高甫小学校での水泳授業を楽しむことが出来たと思いますか
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0人

0人

0人

２．高甫小学校のプールは児童が快適に安心して水泳ができる施設だったと思いますか
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0人

0人

３．児童の泳ぐ力が高まったと思いますか
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0人
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４．インストラクターは指導の充実と教員の負担軽減になりましたか
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５．インストラクターによる授業を来年も受けさせたいですか
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